
Za organizaciju hotelske i iznajmljivačke djelatnosti preporučuje se
postupanje sukladno sljedećim preporukama.
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1,5 metra

HZJZ: Preporuke za rad kampova i marina

Potrebno je poštovati pravila fizičke udaljenosti od 1,5 metra
na cijelom prostoru kampa/marine. U svim prostorima
u kojima postoje sjedeća mjesta ili ležaljke i suncobrani,
treba ih rasporediti na način da su jedni od
drugih udaljeni 1,5 metar. Potrebno je
poštovati pravila maksimalnog broja
dozvoljenih osoba u zatvorenim
prostorima sukladno definiranim kriterijima.

Unutar zatvorenih prostora hotela preporučuje se nošenje
medicinske maske ili maske za lice koje prekrivaju i usta i nos.
Zaštitna oprema. Nužno je osigurati dostatnu količinu maski
i rukavica za zaposlenike.

Potrebno je osigurati dovoljan razmak između osoblja na recepciji i
gosta kao i među samim djelatnicima. Treba također skratiti
trajanje prijave/odjave na najviše 15 minuta ili, ako to
nije moguće, treba na recepciji postaviti pregrade.
Maksimalan broj osoba u prostoru recepcije
regulira se i ograničava sukladno mjerama
fizičke udaljenosti između ljudi od
najmanje 1,5 metra. Treba osigurati
dovoljno prostora na recepciji za 
poštovanje mjera fizičkog distanciranja.

 Na ulazima zatvorenih prostora kampova/marina te u radnom 
prostoru zaposlenika nužno je postaviti dozatore

s dezinfekcijskim sredstvom.

Nužno je osigurati dostatnu količinu papirnatih
ručnika (ubrusa) i ostalih jednokratnih materijala, sredstava

i opreme za čišćenje, pranje i dezinfekciju.

Osoblje recepcije treba biti dovoljno informirano o bolesti COVID-19
kako bi moglo bez problema izvršavati dodijeljene zadatke i spriječiti

moguće širenje zaraze unutar ustanove.
Moralo bi biti u mogućnosti informirati goste koji se raspituju o 

pravilima kampa/marina u pogledu provedbe preventivnih mjera
ili drugih usluga koje gosti mogu zahtijevati.

Na vidljivom mjestu na ulazu, kao i u samom prostoru gdje borave posjetitelji, nužno je postaviti informacije
o higijenskim postupcima i sa smjernicama o pravilnom ponašanju i mjerama zaštite kojih se 
treba pridržavati ili koje vrijede u tom prostoru. Iste informacije mogu se dati gostima prilikom
prijave. Također treba objaviti informacije o telefonskim brojevima medicinskih centara, 
zdravstvenih ustanova te kome se treba obratiti u slučaju sumnje na COVID-19.
Maksimalan broj osoba u prostorima.

Treba se pridržavati pravila maksimalnog broja dozvoljenih osoba u određenim 
prostorima sukladno definiranim kriterijima fizičke udaljenosti od 1,5 metra.

U svim zatvorenim prostorijama unutar kampa 
preporučuje se postavljanje kante za otpatke s
odgovarajućim poklopcima.

Za mobilne kućice, apartmane i drugdje gdje je primjenjivo 
preporuka je da se čišćenje obavlja samo na odlasku gostiju.


